
ТИТУЛЬНИЙ	АРКУШ	ПОВІДОМЛЕННЯ
(Повідомлення	про	інформацію)

18.03.2024
(дата	реєстрації	емітентом
електронного	документа)
18/03/2024-01
(вихідний	реєстраційний
номер	електронного
документа)

Підтверджую	ідентичність	та	достовірність	інформації,	що	розкрита	відповідно	до	вимог	Положення
про	розкриття	 інформації	емітентами	цінних	паперів,	а	також	особами,	які	надають	забезпечення	за
такими	цінними	паперами	(далі	-	Положення)

керуючий	санацією 	 	 	 Микитьон	В.С.

(посада) 	

(місце	для	накладання	електронного
підпису	уповноваженої	особи
емітента/особи,	яка	надає

забезпечення,	що	базується	на
кваліфікованому	сертифікаті

відкритого	ключа)

	
(прізвище	та	ініціали	керівника

або	уповноваженої	особи
емітента)

Особлива	інформація	/	інформація	про	іпотечні	цінні	папери/	сертифікати	фонду
операцій	з	нерухомістю	емітента

I.	Загальні	відомості

1.	Повне	найменування	емітента
Публічне	акцiонерне	товариство	"РІВНЕНСЬКИЙ
НАРОДНИЙ	КЛУБ	“ВЕРЕС"

2.	Організаційно-правова	форма Публічне	акціонерне	товариство

3.	Місцезнаходження
Рівненська	33028	місто	Рівне	вулиця	Симона	Петлюри,
будинок	35

4.	Ідентифікаційний	код	юридичної
особи

43584706

5.	Міжміський	код	та	номер	телефону +38	(067)-504-34-61
6.	Адреса	електронної	пошти,	яка	є
офіційним	каналом	зв’язку

rfcveres@icloud.com

7.	Повне	найменування,
ідентифікаційний	код	юридичної
особи,	країна	реєстрації	юридичної
особи	та	номер	свідоцтва	про
включення	до	Реєстру	осіб,
уповноважених	надавати
інформаційні	послуги	на	ринках
капіталу	та	організованих	товарних

Державна	установа	"Агентство	з	розвитку	інфраструктури
фондового	ринку	України"
21676262



ринках	особи,	яка	провадить
діяльність	з	оприлюднення
регульованої	інформації	від	імені
учасників	ринків	капіталу	та
професійних	учасників	організованих
товарних	ринків	(у	разі	здійснення
оприлюднення).

Україна
DR/00001/APA

8.	Повне	найменування,
ідентифікаційний	код	юридичної
особи,	країна	реєстрації	юридичної
особи	та	номер	свідоцтва	про
включення	до	Реєстру	осіб,
уповноважених	надавати
інформаційні	послуги	на	ринках
капіталу	та	організованих	товарних
ринках,	особи,	яка	здійснює	подання
звітності	та/або	звітних	даних	до
НКЦПФР	(у	разі,	якщо	емітент	не
подає	інформацію	до	НКЦПФР
безпосередньо).

Державна	установа	"Агентство	з	розвитку	інфраструктури
фондового	ринку	України"
21676262
Україна
DR/00002/ARM

II.	Дані	про	дату	та	місце	оприлюднення	інформації

Інформація	розміщена	на
власному	вебсайті	емітента

https://nkveres.com/aktsioneram 18.03.2024
(URL-адреса	вебсайту) (дата)

ВІДОМОСТІ
про	прийняття	рішення	про	розміщення	цінних	паперів	на	суму,	що	перевищує	25

відсотків	статутного	капіталу

№
з/п

Дата	прийняття
рішення

Вид	цінних
паперів,	що

розміщуються

Кількість	цінних
паперів,	що

розміщуються	(шт)

Сума	цінних
паперів,	що

розміщуються,	тис.
грн.

Частка	від
статутного
капіталу	(у
відсотках)

1 2 3 4 5 6
1 18.03.2024 Акція	проста 817701 81770.1 146.018

Додаткова	інформація,	необхідна	для	повного	і	точного	розкриття	інформації	про	дію:
14.03.2024	р.	керуючим	санації	Публічного	акціонерного	товариства	«РІВНЕНСЬКИЙ	НАРОДНИЙ	КЛУБ
«ВЕРЕС»	(надалі	–	«Товариство»)	прийнято	рішення	про	збільшення	розміру	статутного	капіталу	Товариства	з	56
000	000,00	грн	(п’ятдесят	шість	мільйонів	гривень	00	копійок)	до	137	770	100,00	грн	(сто	тридцять	сім	мільйонів
сімсот	сімдесят	тисяч	сто	гривень	00	копійок),	шляхом	додаткової	емісії	простих	іменних	акцій	у	кількості	817	701
(вісімсот	сімнадцять	тисяч	сімсот	одна)	штука	існуючої	номінальної	вартості	100,00	грн	(сто	гривень	00	копійок)
кожна,	загальною	номінальною	вартістю	81	770	100,00	грн	(вісімдесят	один	мільйон	сімсот	сімдесят	тисяч	сто
гривень	00	копійок),	в	які	будуть	переведені	грошові	зобов'язання	Товариства,	без	здійснення	публічної	пропозиції.
Рішенням	про	емісію	акцій	передбачено	розміщення	простих	іменних	акцій	Товариства	серед	наступних	учасників
розміщення:	(1)	Товариство	з	обмеженою	відповідальністю	“Будівельна	фірма	Базиспромбуд”;	(2)	Товариство	з
обмеженою	відповідальністю	“Верес	Секюріті”;	(3)	Надєїн	Іван	Олексійович.	Порядок	розміщення	–	самостійно,
без	залучення	до	розміщення	інвестиційної	фірми,	що	здійснюватиме	андеррайтинг	або	діяльність	з	розміщення	з
наданням	гарантії,	або	діяльність	з	розміщення	без	надання	гарантії.	Розміщення	привілейованих	акцій	не
передбачається.	Розмір	збільшення	статутного	капіталу	Товариства	81	770	100,00	грн	(вісімдесят	один	мільйон
сімсот	сімдесят	тисяч	сто	гривень	00	копійок);	акції	розміщуються	за	номінальною	вартістю	–	100,00	грн	(сто
гривень	00	копійок).	Ціна	розміщення	визначається	на	рівні	номінальної	вартості	акцій	відповідно	до	п.	127
Рішення	НКЦПФР	«Про	затвердження	Положення	про	порядок	здійснення	емісії	акцій,	реєстрації	та	скасування
реєстрації	випуску	акцій»	№	1308	від	22.11.2023	р.	Розмiщення	може	призвести	до	збiльшення	частки	у	статутному
капiталi	наступного	акцiонера,	який	вже	володiє	пакетом	у	розмiрi	5	i	бiльше	вiдсоткiв	акцiй	(наводяться



найменування	та	iдентифiкацiйний	код	юридичної	особи,	кiлькiсть	акцiй	та	частка	у	статутному	капiталi	до
розмiщення	акцiй):	ГРІН	ЕНЕРДЖІ	ЮРОП	ГМБХ	(GREEN	ENERGY	EUROPE	GMBH)	(юридична	особа,
зареєстрована	за	законодавством	Німеччини,	ідентифікаційний	код:	HRB	191258	B),	яка	володіє	пакетом	акцій	у
кількості	70000	штук	простих	іменних	акцій,	що	складає	12.500000%	від	загальної	кількості	акцій.	Громадянин
України	НАДЄЇН	ІВАН	ОЛЕКСІЙОВИЧ,	який	володіє	пакетом	акцій	у	кількості	180426	штук	простих	іменних
акцій,	що	складає	32.218928%	від	загальної	кількості	акцій;	ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО
“ЗАХІДПРОМЕНЕРГО”,	ідентифікаційний	код	юридичної	особи	–	37246018,	яке	володіє	пакетом	акцій	у	кількості:
30000	штук	простих	іменних	акцій,	що	складає	5.	357142%	від	загальної	кількості	акцій.	ТОВАРИСТВО	З
ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	“БІОГЕНЕРАЦІЯ	АГ”,	ідентифікаційний	код	юридичної	особи	–
41042838,	яке	володіє	пакетом	акцій	у	кількості:	40000	штук	простих	іменних	акцій,	що	складає	7.142857%	від
загальної	кількості	акцій.	ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	“ЕНЕРГЕТИЧНА	КОМПАНІЯ
ТЕПЛОІНВЕСТ”,	ідентифікаційний	код	юридичної	особи	–	42187830,	яке	володіє	пакетом	акцій	у	кількості:	64750
штук	простих	іменних	акцій,	що	складає	11.	562500%	від	загальної	кількості	акцій.	ТОВАРИСТВО	З
ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	“ФОРЕСТ	ЕНЕРДЖИ”,	ідентифікаційний	код	юридичної	особи	–
41262250,	яке	володіє	пакетом	акцій	у	кількості:	64750	штук	простих	іменних	акцій,	що	складає	11.562500%	від
загальної	кількості	акцій.	Громадянин	України	ПАРАЩАК	ОЛЕГ	ВАСИЛЬОВИЧ,	який	володіє	пакетом	акцій	у
кількості:	29920	штук	простих	іменних	акцій,	що	складає	5.342857%	від	загальної	кількості	акцій.	Співвідношення
(у	відсотках)	загальної	номінальної	вартості	цінних	паперів	(крім	інвестиційних	сертифікатів),	на	яку	вони
розміщуються,	загальної	номінальної	вартості	цінних	паперів	(крім	інвестиційних	сертифікатів)	емітента,	які
знаходяться	в	обігу,	до	розміру	статутного	капіталу	емітента	на	дату	прийняття	цього	рішення:	146.018%
Інформація	про	права,	які	отримують	інвестори	в	цінні	папери,	що	розміщуються:	кожна	проста	акція	додаткової
емісії	акцій,	які	планується	розмістити	шляхом	переведення	зобов'язань	товариства	в	акції,	надає	акціонеру-її
власнику	однакову	сукупність	прав,	включаючи	право:	(1)	брати	участь	в	управлінні	Товариством	(через	участь	та
голосування	на	Загальних	зборах	особисто	або	через	своїх	представників);	(2)	обирати	і	бути	обраним	до	органів
управління,	відповідно	до	цього	Статуту	та	внутрішніх	нормативних	документів	Товариства,	крім	випадків,
передбачених	законом	України;	(3)	отримання	дивідендів;	(4)	отримання	інформації	про	господарську	діяльність
Товариства	в	межах,	передбачених	законодавством	України;	(5)	отримання	у	разі	ліквідації	Товариства	частини
його	майна	або	вартості	пропорційно	до	кількості	належних	їм	акцій;	(6)	вихід	із	Товариства	шляхом	відчуження
належних	йому	акцій.	Акціонер	має	право	вільно	розпоряджатись	належними	йому	акціями	Товариства,	зокрема
продавати	чи	іншим	чином	відчужувати	їх	на	користь	інших	юридичних	та	фізичних	осіб	без	попереднього
інформування	та	(або)	отримання	на	це	дозволу	інших	акціонерів	або	Товариства;	(7)	переважне	право	на
придбання	розміщуваних	Товариством	простих	акцій	пропорційно	частці	належних	йому	простих	акцій	у
загальній	кількості	простих	акцій.	Оплата	522	651	акції	додаткової	емісії	ПАТ	“РНК	“Верес”	існуючої	номінальної
вартості,	емітованих	з	метою	переведення	грошових	зобов’язань	в	акції	ПАТ	“РНК	“Вереc”,	що	будуть
перераховані	ТОВ	“Будівельна	фірма	Базиспромбуд”,	здійснюється	шляхом	погашення	вимог	ТОВ	“Будівельна
фірма	Базиспромбуд”	в	розмірі	52	265	131,03	грн	(п’ятдесят	два	мільйони	двісті	шістдесят	п’ять	тисяч	сто	тридцять
одна	гривня	03	копійки),	включених	до	4-ої	черги	задоволення	вимог	кредиторів	ПАТ	“РНК	“Верес”,	в	результаті
чого	ці	зобов’язання	ПАТ	“РНК	“Верес”	перед	ТОВ	“Будівельна	фірма	Базиспромбуд”	припиняються,	а	зазначені
акції	вважаються	повністю	оплаченими.	Датою	погашення	вказаних	зобов’язань	ПАТ	“РНК	“Верес”	перед	ТОВ
“Будівельна	фірма	Базиспромбуд”	вважається	дата	зарахування	зазначених	акцій	додаткової	емісії	на	рахунок	в
цінних	паперах	ТОВ	“Будівельна	фірма	Базиспромбуд”.	Оплата	20	000	акцій	додаткової	емісії	ПАТ	“РНК	“Верес”
існуючої	номінальної	вартості,	емітованих	з	метою	переведення	грошових	зобов’язань	в	акції	ПАТ	“РНК	“Верес”,
що	будуть	перераховані	ТОВ	“Верес	Секюріті”,	здійснюється	шляхом	погашення	вимог	ТОВ	“Верес	Секюріті”	в
розмірі	2	000	050,00	грн	(два	мільйони	п’ятдесят	гривень	00	копійок).,	включених	до	4-ої	черги	задоволення	вимог
кредиторів	ПАТ	“РНК	“Верес”,	в	результаті	чого	ці	зобов’язання	ПАТ	“РНК	“Верес”	перед	ТОВ	“Верес	Секюріті”
припиняються,	а	зазначені	акції	вважаються	повністю	оплаченими.	Датою	погашення	вказаних	зобов’язань	ПАТ
“РНК	“Верес”	перед	ТОВ	“Верес	Секюріті”	вважається	дата	зарахування	зазначених	акцій	додаткової	емісії	на
рахунок	в	цінних	паперах	ТОВ	“Верес	Секюріті”.	Оплата	275	050	акцій	додаткової	емісії	ПАТ	“РНК	“Верес”
існуючої	номінальної	вартості,	емітованих	з	метою	переведення	грошових	зобов’язань	в	акції	ПАТ	“РНК	“Верес”,
що	будуть	перераховані	Надєїну	Івану	Олексійовичу,	здійснюється	шляхом	погашення	вимог	Надєїна	Івана
Олексійовича	в	розмірі	27	505	000,00	грн	(двадцять	сім	мільйонів	п’ятсот	п’ять	тисяч	гривень	00	копійок),
включених	до	4-ої	черги	задоволення	вимог	кредиторів	ПАТ	“РНК	“Верес”,	в	результаті	чого	ці	зобов’язання	ПАТ
“РНК	“Верес”	перед	Надєїним	Іваном	Олексійовичем	припиняються,	а	зазначені	акції	вважаються	повністю
оплаченими.	Датою	погашення	вказаних	зобов’язань	ПАТ	“РНК	“Верес”	перед	Надєїним	Іваном	Олексійовичем
вважається	дата	зарахування	зазначених	акцій	додаткової	емісії	на	рахунок	в	цінних	паперах	Надєїна	Івана
Олексійовича.	Метою	розміщення	цінних	паперів	є	врегулювання	заборгованості	Товариства	перед	кредиторами.
Рішення	про	розміщення	акцій	Товариства	прийняв	керуючий	санації	Товариства	Микитьон	Віктор	Васильович.
Керуючий	санації	Микитьон	Віктор	Васильович	акціями	Товариства	не	володіє.	Конвертація	цінних	паперів	не
передбачена.


